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SAĞLIK BİLİMLERİ FAKÜLTESİ GİRİŞİMSEL OLMAYAN ARAŞTIRMALAR ETİK KURULU

AÇIKLAMA

Sağlık Bilimleri Fakültesi ve Sağlık Bilimleri Enstitüsü’nün tüm bölümlerinde görev yapan akademik personel ile lisansüstü ve lisans öğrencileri yapacakları tez, proje, bireysel ve bölüm bazında yapılacak tüm bilimsel araştırmalarda (Girişimsel olmayan araştırmalar) Etik Kurul’a başvurarak izin alacaklardır.

Etik Kurul’a başvurular Sağlık Bilimleri Fakültesi Girişimsel Olmayan Araştırmalar Etik Kurulu Yönergesi’nin 11.Maddesinde yer aldığı şekli ile yapılacaktır. 

Etik Kurul’a başvurular sorumlu araştırmacı, lisansüstü tezlerde tez öğrencisi, bitirme projelerinde lisans öğrencisi tarafından Kurul Sekreteri Güven Hoş’ a bizzat yapılacak olup, araştırma ile ilgili tüm sorumluluk ve Kurul sonucunun takibi sorumlu araştırmacıya aittir. 

Etik Kurul’a Başvuru Usulü

MADDE 11 - (1) Etik Kurula yapılacak başvurular doğrudan Etik Kurul Sekreterliği’ne bir dilekçe ile (Etik Kurul Başvuru Dosyasında mevcuttur) yapılır. Araştırma dosyaları sorumlu araştırmacı, lisansüstü tezlerde tez öğrencisi, bitirme projelerinde lisans öğrencisi tarafından Etik Kurul Sekreterine elden imza karşılığı teslim edilir. 

(2) Başvuru dosyalarının toplantı gündemine alınabilmesi için her araştırma için 1 kopya olacak şekilde toplantı tarihinden en az 7 iş günü önce sekreterliğe teslim edilmesi gerekmektedir. Başvurunun kayda alınabilmesi için Etik Kurul Başvuru Dosyasının eksiksiz olması zorunludur. 

(3) Kurul, düzenleme ve düzeltme gerektirmeyen başvuruları on beş gün içinde değerlendirir ve sonucu gerekçeli ve yazılı olarak bildirir. 

(4) Toplantılar, önceden programlanmış ve başvuru tarih sırası göz önüne alınarak hazırlanmış gündemi takip eder. Etik Kurul toplantı başına inceleyeceği dosya sayısına kısıtlama getirebilir. Acil araştırma dosyalarının Etik Kurul’a sunulması başkanın yetkisi altındadır. 

(5) Etik Kurul araştırmayla ilgili eksik veya hatalı bulduğu konuları resmi yazı ile araştırmacıya bildirir. Kurul tarafından istenilen düzenleme ve düzeltmeler üç ay içinde gerçekleştirilmezse başvuru geçersiz sayılır. 

(6) Kurul gerek görürse, bilgi almak amacıyla araştırıcıları toplantıya davet edebilir veya incelediği dosyalarla ilgili olarak uygun gördüğü takdirde üyeler dışından uzman bilirkişi görüşüne başvurabilir. 
(7) Kurul gerek görürse sürmekte olan çalışmaları yerinde inceleyip, yeniden değerlendirebilir. Gönüllü güvenliğini tehdit eden durumlarda araştırmanın durdurulmasını isteyebilir ve yetkili kuruluşlara durumu bildirir.

Başvuru dilekçesinde, başvuruyu yapan kişinin adı, soyadı, yerleşim yeri, iş adresi, -varsa- diğer iletişim bilgileri ve T.C. kimlik numarası ile imzası bulunur. Anılan bilgileri içermeyen, sahte kimlik bilgileri ile yapılan başvurular incelenmeye alınmaz. 
Etik Kurul başvuru dosyasının ilgili sayfaları sorumlu araştırmacı ve varsa diğer araştırmacılar tarafından imzalanmış olmalıdır. 
(2) Başvurunun Etik Kurul kayıtlarına geçtiği tarih, başvuru tarihi olarak kabul edilir. 
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